
Do 8. 2. 2026 
DĚTSKÝ  SVĚT  GABRIELA  FILCÍKA
Výstava dětských ilustrací a tvorby pro děti akademického malíře 
a ilustrátora knih pro děti, učebnic, pohádek, časopisů Mateřídouška 
a Sluníčko. Spolupracoval s řadou renomovaných spisovatelů. Se Státním 
pedagogickým nakladatelstvím a Komeniem vytvořil několik učebnic 
a pomůcek pro mateřské, základní i speciální školy. Svými veselými 
kresbami ovlivnil několik dětských generací a za ilustrace získal mnohá 
ocenění.  

MOSTECKÝ ARCHITEKT ADOLF SCHWARZER 
26. 2. 2026 / 17 hodin / Setkání s kurátorkou sbírky umění

Málokdo zná jméno projektanta budovy dnešního muzea. Z tvorby 
mosteckého architekta Adolfa Schwarzera (1876–1914) se přesto 
dochovalo více, než bychom čekali. Jižní části starého Mostu vtiskl svými 
projekty moderní tvář. A jeho působení sahalo dokonce i za hranice našeho 
regionu. 
S dílem tohoto zapomenutého tvůrce nás seznámí autorka knih o archi-
tektuře českých Němců a kurátorka muzea PhDr. Věra Vostřelová, Ph.D..

Zájemci se mohou přihlásit na emailu prednasky@omgm.cz nebo 
telefonicky na čísle 476 442 111 v čase otevření recepce (od ÚT do PÁ od 12 
do 18, SO a NE od 10 do 18 hodin). Prosíme nejpozději 48 hodin předem. V 
případě, že bude přednáška zrušena, vás budeme kontaktovat nejpozději 
48 hodin předem. Sledovat můžete rovněž web muzea. 

ULRIKA  VON  LEVETZOW. ANDĚL  V  TŘPYTU PAR 

Nejvzácnější ukázky umění gotiky a renesance ze sbírky Oblastního muzea 
a galerie v Mostě - obrazy, polychromované dřevořezby, sochy či fragmenty 
gotických oltářů z 15. – 16. století. 

GEOLOGIE  SEVEROZÁPADNÍCH  ČECH
Expozice představuje jedinečné ukázky minerálů a zkamenělin ze širšího 
Mostecka nalezené převážně při těžbě uhlí, ukázky nerostů vulkanických 
komplexů severozápadních Čech a rudných nalezišť Krušných hor. .

POKLADY  VÝTVARNÉHO  UMĚNÍ  MOSTECKA 

ZE  ŽIVOTA  OBYVATEL  KRUŠNOHOŘÍ 

 

Expozice představuje repliku Ulričina pokoje z třebívlického zámku 
a jedinečnou granátovou soupravu šperků. 

Expozice nás zavede do minulosti života obyčejných lidí v Krušnohoří 
s výstavou mosteckých paličkářek.
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OTEVÍRACÍ DOBA

pondělí zavřeno,
úterý –pátek 12–18 hodin,
sobota, neděle, 
svátky 10–18 hodin

Změna programu vyhrazena

   AKCE

STÁLÉ EXPOZICE

EXPONÁT MĚSÍCE: Litografie 1887 - Pozvánka na Anglo-americký bál 
pořádaný na den sv. Valentýna v Mnichově roku 1887 - litografie  

Oblastní muzeum a galerie v Mostě, příspěvková organizace
Čsl. armády 1360/35, 434 01 Most
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